График приема заявлений и документов от родителей для зачисления в первый класс в МКОУ «Худобчинская НШДС»
Прием заявлений в первый класс в МКОУ«Худобчинская НШДС» для детей, проживающих на закрепленной территории, начинается с 1 апреля завершается 30 июня текущего года. В течение 3 (трех) рабочих дней после завершения приема заявлений в первый класс издается распорядительный акт (приказ) о приеме на обучение детей, проживающих на закрепленной территории. 
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное представление мест в ОУ в соответствии с законодательством РФ и нормативно-правовыми актами субъектов РФ.
Порядок приема учащихся в МКОУ «Худобчинская НШДС»
Порядок приема граждан в МКОУ «Худобчинская НШДС»  муниципального учреждения в части, не урегулированной Федеральным законом «Об образовании в РФ», определяется Правилами приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего образования в МКОУ «Худобчинская НШДС», утвержденными приказом № 11 от 27.01. 2017г. 
Для зачисления ребенка в общеобразовательное учреждение родители (законные представители) предоставляют в общеобразовательное учреждение:
· Заявление. 
· Оригинал свидетельства о рождении ребенка и документ, подтверждающий родство заявителя.
· СНИЛС и медицинский полис ребенка.
· Свидетельство (справка) о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ (справка, акт), содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
* родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
* иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в ОУ на время обучения ребенка. 
Родители (законные представители) детей имеют право, по своему усмотрению, предоставлять другие документы.
Факт приема заявления о приеме на обучение и перечень документов, представленных родителями ребенка, регистрируются в журнале приема заявлений на обучение в ОО. После регистрации заявления о приеме на обучение и перечня документов, представленных родителями, им выдается документ, заверенный подписью должностного лица общеобразовательной организации, ответственного за прием заявлений о приеме на обучение и документов, содержащий индивидуальный номер заявления о приеме на обучение и перечень представленных при приеме на обучение документов.
На каждого ребенка, зачисленного в ОУ, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные документы.

 
